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Program
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MBA
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Name of the Industry

25 responses

JadeGlobal Software Pvt Ltd

MBA Hr

FMCG

Nirvoday Pvt Ltd

Bajaj Housing Finance Ltd.

Maha Vitaran

Maharashtra Cricket Association

Tata Croma (Infiniti Retail)

Generator and EV

Infosys

Byjus

TCS

Flipkart

Acubr Solutions Pvt Ltd

Nirvodya Pvt Ltd

Digital Intelligence Systems, LLC (DISYS)

Byjus

VRHR Global Services pvt Ltd

Garve Hyndai

ICICI Securities



Think and learn Pvt Ltd

E-Clerx

IRT Digital Analysis Solutions Pvt. Ltd.

21 Knots

Star union dai ichi life insurance

1) Contents of Curriculum are advanced and meet program objectives
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2) Syllabus of all the courses has good balance between theory and
application
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3) Programme has sufficient number of Generic Elective Courses &
Subject (Specializations) Elective Courses.

25 responses

4) Proportion of  the courses related to the latest technology and trends
in industry in the curriculum is 
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5) Is it required to bridge the gap between the industry and academia?
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6) Is improvement in the technical, managerial and communication skill 
necessary for the students for overall development ?
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7) Are you engaged or help students on the skill development activity?
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8)How is the  Overall ambience of the Institute for effective learning
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9) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction
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10) Is Atmosphere of the Institute  conducive to bring out best from
industry .
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11) Atmosphere in the Institute is assuring.
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 

12)Amenities and Assistance provided at the college Sports ground 

13) Facilities like equipment, amenities, and assistance are provided for
your practice and training sessions
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Canteen facilities Class room -Infrastructure Drinking water facility Washroom Cleanline
maintenance
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14) How are the amenities and assistance available at the college for
T&P activities?
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Suggestion if any 
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Business Analytics course should be there in the curriculum which will help students to
improve their analytical skill.

Stress should be given to practically in the industry, Situation based case study relevant to
Industry should be conducted.

Special emphasis to improve upon Communication, Aptitude and reasoning skill.
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